
Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

443 206 237 121 165
44% 42% 46% 39% 44%

441 212 229 136 167
44% 44% 44% 44% 45%

102 57 45 46 33
10% 12% 9% 15% 9%

DE
16 12 5 5 6
2% 2% 1% 2% 2%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
883 417 466 256 332
88% 86% 90% 83% 89%

C
119 69 50 51 39
12% 14% 10% 17% 11%

DE
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_1. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Cyber attacks
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
157 192 251 84 86 177 96
49% 45% 44% 45% 39% 48% 42%
C
138 182 258 77 104 161 98
43% 43% 45% 42% 47% 44% 43%

23 45 57 23 26 26 27
7% 11% 10% 13% 12% 7% 12%

5 6 10 2 4 5 5
2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

295 375 509 161 190 339 194
91% 88% 88% 87% 86% 92% 86%
C K
28 51 67 25 30 31 32
9% 12% 12% 13% 14% 8% 14%

J

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

443 97 346 287 156
44% 38% 46% 46% 42%

441 117 323 267 173
44% 46% 43% 42% 46%

102 36 67 61 41
10% 14% 9% 10% 11%

B
16 4 12 14 3
2% 1% 2% 2% 1%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
883 215 669 555 329
88% 84% 89% 88% 88%

119 39 79 75 44
12% 16% 11% 12% 12%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_1. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Cyber attacks
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
181 49 119 94 232 211 365 78
42% 46% 44% 50% 43% 45% 44% 46%

*
199 46 115 81 249 191 372 68
46% 43% 42% 43% 46% 41% 45% 41%

*
49 10 31 11 48 54 87 15
11% 9% 12% 6% 9% 12% 10% 9%

*
5 2 6 3 6 10 10 6
1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 4%

*
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

379 95 234 174 481 402 737 146
87% 89% 86% 92% 90% 86% 88% 87%

* G
55 12 38 14 55 64 97 21
13% 11% 14% 8% 10% 14% 12% 13%

* H

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

680 300 380 180 235
68% 62% 74% 59% 63%

A
257 139 118 106 106
26% 29% 23% 34% 28%

E E
45 31 14 13 26
4% 6% 3% 4% 7%

B E
20 15 4 8 6
2% 3% 1% 3% 2%

B
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
937 439 498 286 340
94% 90% 96% 93% 91%

A
65 47 18 22 32
6% 10% 4% 7% 9%

B E
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_2. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ International ter
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
266 291 389 135 142 256 148
82% 68% 68% 73% 64% 69% 65%
CD
45 106 150 43 60 96 58
14% 25% 26% 23% 28% 26% 25%

6 20 25 5 12 13 15
2% 5% 4% 3% 6% 3% 7%

5 8 12 3 5 6 6
2% 2% 2% 1% 2% 2% 3%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

311 398 540 178 202 352 206
96% 93% 94% 96% 92% 95% 91%
D
11 28 37 8 18 18 21
4% 7% 6% 4% 8% 5% 9%

rorism

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

680 151 529 437 243
68% 60% 71% 69% 65%

A
257 82 175 152 105
26% 32% 23% 24% 28%

B
45 14 31 28 17
4% 5% 4% 5% 4%

20 7 12 12 8
2% 3% 2% 2% 2%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
937 233 704 589 349
94% 92% 94% 94% 94%

65 21 44 40 24
6% 8% 6% 6% 6%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_2. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ International ter
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
276 70 171 163 367 314 567 113
64% 66% 63% 86% 68% 67% 68% 67%

* EFG
130 28 79 20 138 119 220 37
30% 26% 29% 11% 26% 25% 26% 22%
H H* H
18 8 17 3 21 24 32 12
4% 7% 6% 2% 4% 5% 4% 7%

H* H
10 2 6 2 10 10 15 5
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3%

*
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

406 98 250 183 505 432 787 150
94% 91% 92% 97% 94% 93% 94% 90%

* FG
27 9 22 5 31 34 47 17
6% 9% 8% 3% 6% 7% 6% 10%

H* H

rorism

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

364 150 214 119 132
36% 31% 41% 39% 35%

A
461 218 244 135 175
46% 45% 47% 44% 47%

145 96 49 44 54
14% 20% 9% 14% 14%

B
32 22 10 9 11
3% 5% 2% 3% 3%

B
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
825 368 457 254 307
82% 76% 89% 83% 83%

A
177 118 59 53 65
18% 24% 11% 17% 17%

B
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_3. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Global pandemic
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
112 155 209 74 75 144 71
35% 36% 36% 40% 34% 39% 31%

152 200 261 86 102 159 115
47% 47% 45% 46% 47% 43% 51%

47 57 88 24 30 54 37
15% 13% 15% 13% 14% 14% 16%

12 14 18 2 12 14 4
4% 3% 3% 1% 5% 4% 2%

HK
323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

264 355 470 160 178 302 185
82% 83% 82% 86% 81% 82% 82%

59 71 106 26 42 68 41
18% 17% 18% 14% 19% 18% 18%

cs

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

364 89 275 229 135
36% 35% 37% 36% 36%

461 119 342 297 164
46% 47% 46% 47% 44%

145 42 103 84 61
14% 16% 14% 13% 16%

32 4 28 19 13
3% 2% 4% 3% 4%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
825 208 617 526 299
82% 82% 83% 84% 80%

177 46 131 103 74
18% 18% 17% 16% 20%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_3. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Global pandemic
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
156 32 105 70 192 172 283 81
36% 30% 39% 37% 36% 37% 34% 48%

* K
192 54 130 86 250 212 400 61
44% 50% 48% 45% 47% 45% 48% 37%

* L
73 18 26 27 81 64 126 19
17% 16% 10% 14% 15% 14% 15% 11%
G *
12 4 11 6 14 18 26 7
3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4%

*
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

348 86 235 156 441 384 683 142
80% 80% 86% 83% 82% 82% 82% 85%

*
86 21 37 33 95 82 151 25
20% 20% 14% 17% 18% 18% 18% 15%

*

cs

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

514 216 298 134 177
51% 44% 58% 43% 48%

A
347 188 159 116 139
35% 39% 31% 38% 37%

B E E
109 57 51 42 45
11% 12% 10% 14% 12%

E E
33 25 8 17 11
3% 5% 2% 5% 3%

B E
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
861 404 457 249 316
86% 83% 88% 81% 85%

A
141 82 59 58 56
14% 17% 12% 19% 15%

B E E
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_4. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Nuclear‐armed N
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
203 233 281 94 108 207 106
63% 55% 49% 50% 49% 56% 47%
CD
93 135 212 66 81 121 78
29% 32% 37% 36% 37% 33% 34%

21 44 64 21 24 31 32
7% 10% 11% 11% 11% 8% 14%

5 14 18 4 6 11 11
2% 3% 3% 2% 3% 3% 5%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

296 368 493 160 190 328 184
92% 86% 86% 86% 86% 89% 81%
CD K
27 58 83 26 30 43 43
8% 14% 14% 14% 14% 11% 19%

J

North Korea

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

514 117 397 344 170
51% 46% 53% 55% 46%

D
347 102 244 199 147
35% 40% 33% 32% 40%

C
109 27 81 68 41
11% 11% 11% 11% 11%

33 8 24 18 15
3% 3% 3% 3% 4%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
861 219 642 544 317
86% 86% 86% 86% 85%

141 35 106 86 55
14% 14% 14% 14% 15%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_4. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Nuclear‐armed N
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
202 54 133 126 270 244 433 81
46% 50% 49% 67% 50% 52% 52% 48%

* EFG
166 33 99 50 202 145 289 58
38% 30% 36% 26% 38% 31% 35% 34%
H * H
51 19 28 12 51 57 87 22
12% 17% 10% 6% 10% 12% 10% 13%
H H*
16 2 13 2 13 19 25 7
4% 2% 5% 1% 2% 4% 3% 4%

* H
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

367 87 232 175 472 389 722 139
85% 81% 85% 93% 88% 84% 87% 83%

* EFG
67 21 40 14 64 77 112 29
15% 19% 15% 7% 12% 16% 13% 17%
H H* H

North Korea

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

607 272 335 154 225
61% 56% 65% 50% 61%

A C
291 148 143 107 106
29% 31% 28% 35% 29%

E
73 42 31 31 30
7% 9% 6% 10% 8%

E E
31 24 7 16 10
3% 5% 1% 5% 3%

B E
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
898 420 478 261 332
90% 86% 93% 85% 89%

A
104 66 38 47 40
10% 14% 7% 15% 11%

B E E
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_5. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Nuclear‐armed Ir
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
228 258 349 116 126 239 126
71% 61% 61% 62% 57% 65% 56%
CD
77 115 176 47 73 95 77
24% 27% 31% 25% 33% 26% 34%

12 38 34 17 15 26 15
4% 9% 6% 9% 7% 7% 7%

5 14 17 5 7 10 9
2% 3% 3% 3% 3% 3% 4%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

305 373 525 163 198 334 203
95% 88% 91% 88% 90% 90% 90%
CD
17 53 51 23 22 36 24
5% 12% 9% 12% 10% 10% 10%

ran

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

607 150 457 398 209
61% 59% 61% 63% 56%

D
291 82 209 172 120
29% 32% 28% 27% 32%

73 14 59 42 30
7% 6% 8% 7% 8%

31 8 23 17 14
3% 3% 3% 3% 4%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
898 232 666 570 328
90% 91% 89% 91% 88%

104 22 82 59 45
10% 9% 11% 9% 12%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_5. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Nuclear‐armed Ir
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
254 59 151 143 331 276 521 86
59% 55% 55% 76% 62% 59% 62% 51%

* EFG L
136 35 83 37 166 125 232 59
31% 33% 30% 20% 31% 27% 28% 35%
H H* H
30 11 25 6 25 48 57 16
7% 10% 9% 3% 5% 10% 7% 10%

H* H I
13 2 13 3 14 17 25 6
3% 2% 5% 1% 3% 4% 3% 4%

* H
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

390 94 234 180 497 401 753 145
90% 88% 86% 95% 93% 86% 90% 87%

* EFG J
43 13 38 9 39 65 82 22
10% 12% 14% 5% 7% 14% 10% 13%
H H* H I

ran

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

495 206 288 156 174
49% 42% 56% 51% 47%

A
379 199 180 114 143
38% 41% 35% 37% 38%

107 67 40 36 44
11% 14% 8% 12% 12%

B
21 14 8 1 11
2% 3% 2% * 3%

C
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
874 405 468 270 317
87% 83% 91% 88% 85%

A
128 81 48 38 55
13% 17% 9% 12% 15%

B
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_6. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Famine and Food
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
164 227 268 89 105 197 103
51% 53% 46% 48% 48% 53% 45%

G
122 148 231 71 85 134 89
38% 35% 40% 38% 39% 36% 39%

27 41 65 22 23 30 31
8% 10% 11% 12% 10% 8% 14%

9 9 12 3 6 9 4
3% 2% 2% 1% 3% 2% 2%
C
323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

287 375 499 160 191 332 191
89% 88% 87% 86% 87% 90% 84%

36 51 77 25 29 39 35
11% 12% 13% 14% 13% 10% 16%

d shortage

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

495 130 365 327 168
49% 51% 49% 52% 45%

379 85 294 227 153
38% 34% 39% 36% 41%

107 35 72 57 49
11% 14% 10% 9% 13%

21 5 17 18 3
2% 2% 2% 3% 1%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
874 215 659 554 320
87% 85% 88% 88% 86%

128 39 89 76 52
13% 15% 12% 12% 14%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_6. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Famine and Food
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
200 51 144 99 250 244 408 87
46% 48% 53% 53% 47% 52% 49% 52%

*
160 45 100 74 219 160 319 60
37% 42% 37% 39% 41% 34% 38% 36%

*
63 10 22 12 57 50 93 14
15% 10% 8% 6% 11% 11% 11% 8%
GH *
11 1 6 3 10 12 15 7
3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 4%

*
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

359 96 245 174 469 405 727 147
83% 89% 90% 92% 88% 87% 87% 88%

* E E
74 11 28 15 67 61 108 20
17% 11% 10% 8% 12% 13% 13% 12%
GH *

d shortage

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

338 156 182 111 120
34% 32% 35% 36% 32%

371 168 203 124 125
37% 35% 39% 40% 34%

193 99 95 50 79
19% 20% 18% 16% 21%

99 63 36 23 48
10% 13% 7% 7% 13%

B C
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
710 325 385 235 244
71% 67% 75% 76% 66%

A D
292 161 131 73 127
29% 33% 25% 24% 34%

B C
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_7. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Climate change
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
108 155 183 68 68 124 78
33% 36% 32% 37% 31% 33% 35%

123 145 226 74 82 122 93
38% 34% 39% 40% 37% 33% 41%

64 81 113 32 45 80 37
20% 19% 20% 17% 20% 22% 16%

28 45 54 12 25 44 18
9% 11% 9% 6% 11% 12% 8%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

231 300 409 142 150 246 172
71% 71% 71% 77% 68% 66% 76%

J J
92 126 167 43 70 124 55
29% 29% 29% 23% 32% 34% 24%

HK

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

338 90 248 204 134
34% 35% 33% 32% 36%

371 84 287 240 131
37% 33% 38% 38% 35%

193 56 137 125 68
19% 22% 18% 20% 18%

99 24 75 59 40
10% 9% 10% 9% 11%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
710 174 536 445 265
71% 68% 72% 71% 71%

292 80 212 185 108
29% 32% 28% 29% 29%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_7. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Climate change
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
137 32 108 61 171 167 262 76
32% 30% 40% 33% 32% 36% 31% 46%

* K
159 42 93 77 189 182 307 64
37% 39% 34% 41% 35% 39% 37% 38%

*
86 20 47 40 119 74 174 19
20% 19% 17% 21% 22% 16% 21% 12%

* J L
51 13 24 11 56 43 91 8
12% 12% 9% 6% 11% 9% 11% 5%
H H* L
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

296 74 201 138 361 349 569 140
68% 69% 74% 73% 67% 75% 68% 84%

* I K
137 33 71 51 175 117 265 27
32% 31% 26% 27% 33% 25% 32% 16%

* J L

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

486 195 292 145 162
49% 40% 57% 47% 44%

A
380 193 187 118 152
38% 40% 36% 38% 41%

111 83 29 40 47
11% 17% 6% 13% 13%

B E E
24 15 9 5 11
2% 3% 2% 2% 3%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
867 388 479 262 313
86% 80% 93% 85% 84%

A
135 98 37 45 58
14% 20% 7% 15% 16%

B E
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_8. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Human traffickin
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
180 219 267 83 106 191 107
56% 51% 46% 45% 48% 52% 47%
D
111 147 233 75 78 131 96
34% 34% 41% 40% 36% 35% 42%

24 49 62 25 29 38 19
7% 12% 11% 13% 13% 10% 9%

8 10 14 4 6 11 4
2% 2% 2% 2% 3% 3% 2%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

291 366 501 157 185 322 203
90% 86% 87% 85% 84% 87% 90%
D
32 60 76 28 35 48 24
10% 14% 13% 15% 16% 13% 10%

g

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

486 117 369 315 171
49% 46% 49% 50% 46%

380 101 279 235 145
38% 40% 37% 37% 39%

111 31 80 63 48
11% 12% 11% 10% 13%

24 5 19 16 8
2% 2% 3% 3% 2%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
867 218 648 550 317
86% 86% 87% 87% 85%

135 36 99 79 56
14% 14% 13% 13% 15%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_8. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Human traffickin
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
188 58 132 107 255 232 399 87
43% 54% 49% 57% 48% 50% 48% 52%

* E
171 37 108 65 209 171 327 53
39% 34% 40% 34% 39% 37% 39% 32%

*
64 9 24 14 59 52 92 19
15% 9% 9% 7% 11% 11% 11% 11%
GH *
10 3 8 3 14 10 16 8
2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 5%

* K
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

359 95 240 172 464 403 726 140
83% 89% 88% 91% 86% 86% 87% 84%

* E
74 12 32 17 72 63 108 27
17% 11% 12% 9% 14% 14% 13% 16%
H *

g

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

456 200 257 124 148
46% 41% 50% 40% 40%

A
359 175 184 109 145
36% 36% 36% 35% 39%

141 78 63 56 62
14% 16% 12% 18% 17%

E E
45 33 13 19 17
5% 7% 2% 6% 5%

B
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
815 375 441 233 293
81% 77% 85% 76% 79%

A
187 111 75 75 79
19% 23% 15% 24% 21%

B E E
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index]

1_9. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Illegal drugs
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
185 209 248 82 90 176 108
57% 49% 43% 44% 41% 48% 48%
CD
105 144 215 72 82 133 73
32% 34% 37% 39% 37% 36% 32%

24 53 89 23 36 46 37
7% 12% 15% 12% 16% 12% 16%

9 21 24 8 13 16 8
3% 5% 4% 5% 6% 4% 4%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

290 352 463 154 171 309 181
90% 83% 80% 83% 78% 83% 80%
CD
33 73 113 31 48 61 46
10% 17% 20% 17% 22% 17% 20%

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

456 117 339 302 154
46% 46% 45% 48% 41%

359 90 269 217 142
36% 35% 36% 34% 38%

141 36 105 83 59
14% 14% 14% 13% 16%

45 11 34 28 18
5% 4% 5% 4% 5%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
815 207 609 519 296
81% 81% 81% 82% 79%

187 47 139 110 76
19% 19% 19% 18% 21%

Table of Contents

Top 2 Box ‐ Extremely/Somewhat important 
threat

Bottom 2 box ‐ Not an important threat/Not at 
all a threat

Not at all a threat

Sigma

1_9. How would you characterize the importance of dealing with the following global threats ‐ Illegal drugs
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Extremely important threat

Somewhat important threat

Not an important threat

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
187 51 107 111 250 206 374 82
43% 48% 39% 59% 47% 44% 45% 49%

* EG
157 36 102 64 200 159 312 47
36% 34% 38% 34% 37% 34% 37% 28%

* L
74 14 43 11 68 73 112 29
17% 13% 16% 6% 13% 16% 13% 18%
H H* H
16 6 20 3 18 28 36 9
4% 6% 7% 2% 3% 6% 4% 5%

* H
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

344 87 209 175 450 365 686 129
79% 81% 77% 93% 84% 78% 82% 77%

* EFG J
90 20 63 14 86 101 148 38
21% 19% 23% 7% 16% 22% 18% 23%
H H* H I

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

247 137 110 68 84
25% 28% 21% 22% 23%

B
343 170 173 120 124
34% 35% 34% 39% 33%

256 107 148 78 100
26% 22% 29% 25% 27%

A
157 72 85 42 64
16% 15% 16% 14% 17%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
590 307 283 188 208
59% 63% 55% 61% 56%

B
412 179 233 119 163
41% 37% 45% 39% 44%

A
Table of Contents

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

[Index]

2. To what extent would you support or the United States of America participating in a pre‐emptive attack again
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:

Gender Age

Bottom 2 box ‐ Somewhat/Strongly oppose

Strongly oppose

Sigma

Top 2 Box ‐ Strongly/Somewhat support



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
94 100 147 52 41 92 62
29% 23% 25% 28% 19% 25% 27%

I I
99 175 168 61 84 123 76
31% 41% 29% 33% 38% 33% 34%

G
78 89 167 51 53 103 48
24% 21% 29% 28% 24% 28% 21%

F
51 62 95 22 43 52 40
16% 15% 16% 12% 19% 14% 18%

H
323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

193 275 315 112 124 215 138
60% 65% 55% 61% 57% 58% 61%

G
129 151 262 73 95 155 88
40% 35% 45% 39% 43% 42% 39%

F

nst Iran’s nuclear‐enrichment program?

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

247 60 187 152 94
25% 23% 25% 24% 25%

343 90 253 240 103
34% 35% 34% 38% 28%

D
256 63 192 144 111
26% 25% 26% 23% 30%

C
157 41 116 93 64
16% 16% 15% 15% 17%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Summary
590 150 440 392 198
59% 59% 59% 62% 53%

D
412 104 308 237 175
41% 41% 41% 38% 47%

C
Table of Contents

Top 2 Box ‐ Strongly/Somewhat support

Bottom 2 box ‐ Somewhat/Strongly oppose

Strongly oppose

Sigma

2. To what extent would you support or the United States of America participating in a pre‐emptive attack again
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

[Index] Children in Household Education



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
120 26 44 56 135 112 216 31
28% 25% 16% 30% 25% 24% 26% 18%
G * G
149 38 98 57 175 168 287 57
34% 36% 36% 30% 33% 36% 34% 34%

*
106 25 72 52 142 114 214 42
24% 24% 27% 27% 26% 24% 26% 25%

*
58 17 57 23 84 72 118 38
13% 16% 21% 12% 16% 16% 14% 23%

* EH K
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

269 65 142 113 310 280 502 87
62% 60% 52% 60% 58% 60% 60% 52%
G *
164 43 130 75 226 186 332 80
38% 40% 48% 40% 42% 40% 40% 48%

* E

nst Iran’s nuclear‐enrichment program?

Employment Status Marital Status Race



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

570 254 315 176 215
57% 52% 61% 57% 58%

A
432 231 201 131 157
43% 48% 39% 43% 42%

B
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Sigma

[Index] Gender
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

3_1. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Age

One‐sided

Fair and balanced



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
179 237 332 103 127 207 133
55% 56% 58% 56% 58% 56% 59%

144 188 244 82 93 163 93
45% 44% 42% 44% 42% 44% 41%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

570 150 420 327 243
57% 59% 56% 52% 65%

C
432 104 328 302 130
43% 41% 44% 48% 35%

D
1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Fair and balanced

Sigma

[Index] Children in Household
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Education

One‐sided

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

3_1. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
248 73 148 101 301 269 478 92
57% 68% 54% 54% 56% 58% 57% 55%

GH*
186 34 124 88 235 197 357 75
43% 32% 46% 46% 44% 42% 43% 45%

* F F
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employment Status Marital Status Race

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your points of view



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

536 277 259 167 189
53% 57% 50% 54% 51%

466 209 257 141 183
47% 43% 50% 46% 49%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Sigma

[Index] Gender
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

3_2. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Age

Knowledgeable and informed

Sensationalist



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
180 230 306 105 112 205 114
56% 54% 53% 57% 51% 56% 50%

142 196 270 81 108 165 113
44% 46% 47% 43% 49% 44% 50%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

536 144 392 361 175
53% 57% 52% 57% 47%

D
466 110 356 268 198
47% 43% 48% 43% 53%

C
1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Sensationalist

Sigma

[Index] Children in Household
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Education

Knowledgeable and informed

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

3_2. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
233 53 135 115 282 254 441 95
54% 49% 50% 61% 53% 54% 53% 57%

* G
201 55 137 74 254 212 394 72
46% 51% 50% 39% 47% 46% 47% 43%

* H
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employment Status Marital Status Race

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your points of view



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

542 250 292 174 196
54% 51% 57% 57% 53%

460 236 224 133 175
46% 49% 43% 43% 47%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Sigma

[Index] Gender
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

3_3. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Age

Of low quality

Of high quality



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
171 232 310 93 132 197 119
53% 55% 54% 50% 60% 53% 53%

151 194 266 93 87 173 107
47% 45% 46% 50% 40% 47% 47%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

542 140 402 305 237
54% 55% 54% 48% 64%

C
460 114 346 324 136
46% 45% 46% 52% 36%

D
1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Of high quality

Sigma

[Index] Children in Household
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Education

Of low quality

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

3_3. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
240 52 156 94 289 253 454 88
55% 49% 57% 50% 54% 54% 54% 52%

*
194 55 116 94 247 213 380 80
45% 51% 43% 50% 46% 46% 46% 48%

*
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employment Status Marital Status Race

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your points of view



Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

555 240 315 191 203
55% 49% 61% 62% 55%

A E
447 246 201 117 169
45% 51% 39% 38% 45%

B
1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Sigma

[Index] Gender
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

3_4. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Age

Rooted in fear

Rooted in fact



55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
162 237 319 101 131 195 129
50% 56% 55% 54% 60% 53% 57%

161 189 258 85 89 175 98
50% 44% 45% 46% 40% 47% 43%
C
323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your

Household Income Region



Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

555 142 413 323 232
55% 56% 55% 51% 62%

C
447 112 335 306 141
45% 44% 45% 49% 38%

D
1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Rooted in fact

Sigma

[Index] Children in Household
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Education

Rooted in fear

   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L

3_4. Thinking about the public debate and discussion in The United States about Iran and its nuclear‐enrichmen
Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:



Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
253 53 159 90 304 251 483 72
58% 50% 58% 48% 57% 54% 58% 43%
H * H L
181 54 113 98 232 215 351 96
42% 50% 42% 52% 43% 46% 42% 57%

* EG K
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employment Status Marital Status Race

t program, for each of the following please choose which of the two options best reflects your points of view



4_1. Would you be more likely or less likely to vote for the following Presidential candidates if, as part of their c
program should the Iranian government develop the capability to build a nuclear weapon. ‐ Democratic Candida

Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

207 118 89 80 74
21% 24% 17% 26% 20%

B E
524 233 291 160 199
52% 48% 56% 52% 53%

A
271 135 136 67 99
27% 28% 26% 22% 27%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

No change

Less likely

Sigma

[Index]
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age

More likely

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:



ampaign, they pledged pre‐emptive military action against Iran’s nuclear‐enrichment
ate President Barack Obama

55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
53 101 106 39 48 67 52
16% 24% 18% 21% 22% 18% 23%

G
165 221 304 93 124 184 123
51% 52% 53% 50% 56% 50% 54%

105 104 167 53 47 119 51
32% 24% 29% 28% 22% 32% 23%
C IK
323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Household Income Region



4_1. Would you be more likely or less likely to vote for the following Presidential candidates if, as part of their c
program should the Iranian government develop the capability to build a nuclear weapon. ‐ Democratic Candida

Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

207 53 154 144 63
21% 21% 21% 23% 17%

D
524 133 391 322 202
52% 52% 52% 51% 54%

271 69 202 163 108
27% 27% 27% 26% 29%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Children in Household Education

More likely

No change

Less likely

Sigma

[Index]
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L



ampaign, they pledged pre‐emptive military action against Iran’s nuclear‐enrichment
ate President Barack Obama

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
97 18 59 33 97 110 134 73
22% 17% 22% 18% 18% 24% 16% 44%

* I K
236 60 138 90 280 244 452 72
54% 56% 51% 47% 52% 52% 54% 43%

* L
100 29 75 66 160 111 248 23
23% 27% 28% 35% 30% 24% 30% 13%

* E L
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employment Status Marital Status Race



4_2. Would you be more likely or less likely to vote for the following Presidential candidates if, as part of their c
program should the Iranian government develop the capability to build a nuclear weapon. ‐ Republican Candida

Total Male Female 18‐34 35‐54
A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 462 540 244 394
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 308 372

239 125 114 44 95
24% 26% 22% 14% 26%

C
500 227 274 188 172
50% 47% 53% 61% 46%

DE
263 134 129 75 105
26% 28% 25% 25% 28%

1002 486 516 308 372
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

No change

Less likely

Sigma

[Index]
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Gender Age

More likely

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K

Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:



ampaign, they pledged pre‐emptive military action against Iran’s nuclear‐enrichment
ate Mitt Romney

55+ Under $50K $50K+ Northeast Midwest South West
E F G H I J K

364 465 537 205 241 334 222
323 426 576 186 220 370 227
99 85 153 41 37 106 55
31% 20% 27% 22% 17% 29% 24%
C F I
141 221 279 93 120 174 113
44% 52% 48% 50% 55% 47% 50%

83 119 144 52 63 90 58
26% 28% 25% 28% 29% 24% 26%

323 426 576 186 220 370 227
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Household Income Region



4_2. Would you be more likely or less likely to vote for the following Presidential candidates if, as part of their c
program should the Iranian government develop the capability to build a nuclear weapon. ‐ Republican Candida

Total Yes No No college 
degree

College 
degree

A B C D

Base: All Respondents (unwtd) 1002 235 767 688 314
Base: All Respondents (wtd) 1002 254 748 629 373

239 63 176 132 107
24% 25% 24% 21% 29%

C
500 137 364 324 176
50% 54% 49% 51% 47%

263 55 208 173 90
26% 22% 28% 28% 24%

1002 254 748 629 373
100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

Children in Household Education

More likely

No change

Less likely

Sigma

[Index]
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Proportions/Means: ‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/L



ampaign, they pledged pre‐emptive military action against Iran’s nuclear‐enrichment
ate Mitt Romney

Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other

E F G H I J K L

383 115 283 221 521 481 842 160
434 107 272 189 536 466 834 168
101 25 46 66 144 94 219 19
23% 23% 17% 35% 27% 20% 26% 11%

* EFG J L
235 52 138 76 257 244 416 85
54% 49% 51% 40% 48% 52% 50% 51%
H * H
98 30 88 47 135 128 199 64
23% 28% 32% 25% 25% 28% 24% 38%

* E K
434 107 272 189 536 466 834 168
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employment Status Marital Status Race


